
Číslo jednací  :  24 T 147 / 2021-3646 

 

ČESKÁ REPUBLIKA  

   ROZSUDEK 

   JMÉNEM REPUBLIKY 

  

Okresní soud v Děčíně rozhodl ve veřejném zasedání konaném dne 16. prosince 2021 

samosoudcem Mgr. Milošem Řízkem, takto: 
 

Podle § 314r odst. 4 trestního řádu se schvaluje dohoda o vině a trestu, která byla uzavřena v sídle 

Okresního státního zastupitelství v Děčíně dne 19.10.2021 v 16:00 hod. mezi státním zástupcem JUDr. 

Petrem Motyčkou a obviněným 

, zastoupeným obhájcem Mgr. Danielem Bartošem, 

advokátem AK Ústí nad Labem, Bílinská 1147/1 (dále jen „dohoda o vině a trestu“)  

 

obviněný 

,  

je vinen, že 

I. 

nejméně od 28.11.2016  provozoval v síti Internet nezjištěné stránky, které navozovaly dojem hlasování v 
neurčené soutěži a dále dne 01. 03. 2018 úmyslně uvedl do provozu internetové stránky www.hlasovani-
tym2.wz.cz, dne 07. 03. 2018 uvedl do provozu internetové stránky www.hlasovani-tym2.xf.cz, dne 15. 02. 
2019 uvedl do provozu internetové stránky www.hlasovani-waze.cz, které vzhledem navozovaly domněnku, 
že se jedná o hlasovací stránky v blíže nespecifikované soutěži, jejichž jediným účelem bylo shromažďovat 
přístupové údaje do sociálních sítí (např. Facebook, Snapchat, atp.) osob, které na tyto stránky přistoupí a 
údaje uvedou, přičemž tímto způsobem neoprávněně získával přístupové údaje do částí počítačových 
systémů, zpravidla do účtů jednotlivých osob v sociálních sítích (Facebook, Instagram, Snapchat, apod.), 
které u části osob užil k neoprávněnému přístupu do těchto účtů, přičemž si bez vědomí oprávněných 
majitelů profilů do svých zařízení kopíroval zpravidla obrazové materiály (fotografie, videosnímky) majitelů 
profilů v erotických anebo sexuálně explicitních pózách, kdy některé z poškozených osob byly v té době 
mladší 18 let, a dále v některých případech po neoprávněném přihlášení do profilu poškozeného, za 
poškozeného komunikoval s přáteli poškozeného a vyžadoval, aby i tito přátelé tzv. hlasovali, tedy ve 
skutečnosti uvedli svoje přístupové údaje do sociálních sítí, což požadoval i za použití výhrůžek v tom 
směru, že jestliže nebude dotazovaná osoba „hlasovat“, zveřejní její choulostivé fotografie, přičemž 
uvedeným způsobem jednal konkrétně vůči poškozeným: 

1)  – které do 

profilu v síti Facebook vedeného na jméno  obviněný neoprávněně přistoupil minimálně 

nejprve dne 17. 05. 2019 v 22:54 hodin, přičemž ze strany obviněného došlo dne 20. 05. 2019 v 17:46 hodin 

ke změně hesla u profilu, čímž poškozené dočasně zamezil v přístupu do jejího profilu, který následně 

dokázala přes postupy společnosti Facebook opět dostat pod svou kontrolu, kdy současně dostala odkaz na 
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hlasování prostřednictvím sítě Instagram od uživatele , tedy z účtu ovládaného obviněným, 

který po ní chtěl též zaslat její fotografie, na kterých by byla nahá, ale na toto nepřistoupila, přičemž 

poškozená  poprvé tzv. hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 17. 05. 2019 

v 10:52:58 za užití platných přístupových údajů do svého profilu v síti Facebook, v důsledku čehož obviněný 

získal přístup k jejímu profilu a následně jménem poškozené obeslal dalších 33 profilů z jejich přátel a žádal 

o hlasování na podvržených stránkách www.hlasovani-waze.cz. 

2)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  spojený s e-mailem , 

případně , do kterého se obviněný neoprávněně připojil nejméně dne 15. 

05. 2019 v 20:28 hodin a dne 23. 05. 2019 v 21:52 hodin, kdy do svého telefonu iPhone X uložil množství 

intimních obrazových dat, které byly součástí soukromé konverzace mezi poškozenou a jejím tehdejším 

přítelem, přičemž obviněný se do jejího profilu připojil využitím vylákaných přístupových údajů, které zadala 

dne 15. 05. 2019 v 05:55:24 hodin a následně dne 23. 05. 2019 v době od 09:42:19 do 09:42:24 hodin na 

stránkách www.hlasovani-waze.cz, přičemž v době, kdy si obviněný obrazová data zkopíroval a uložil do 

svého mobilního telefonu, bylo poškozené 14 let. 

3) 

, v síti Facebook  užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailem 

, hlasovala na stránkách www.hlasovani-

waze.cz dne 12. 05. 2019 v 02:38:04 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, přičemž 

obviněný se poprvé neoprávněně přihlásil do profilu osoby poškozené dne 12.05.2019 v 15:46 hodin a dále 

si z profilu poškozené na síti Snapchat stáhl do svého mobilního telefonu fotografie, které  

vyobrazují nahou nebo v erotických pózách, kdy v době přístupu obviněného do jejích profilů bylo 

poškozené 16 let. 

4) 

 užívala na síti Facebook profil, který je veden na jméno  a je propojen s e-mailem 

 a tel. číslem , přičemž ze strany obviněného došlo dne 27. 04. 

2019 ve 23:08 k neoprávněné změně hesla do profilu, a dále jménem poškozené obviněný oslovil jejích 

celkem 26 dalších přátel s prosbou o hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz, a rovněž si obviněný 

z profilu poškozené stáhl do svého mobilního telefonu fotografie, které měla poškozená ve svém profilu 

neveřejně, kdy na těchto fotografiích je vyobrazena nahá v různých erotických pózách, přičemž v době, kdy 

si obrazová data do svého telefonu uložil, bylo poškozené 16 let. 

5)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  spojený s e-mailovými adresami , 

, do kterého se obviněný neoprávněně poprvé přihlásil dne 14. 05. 2019 v 19:33 

hodin, přičemž poškozená poprvé tzv. hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 14. 05. 2019 

v 06:39:49 hodin za užití platných přístupových údajů do svého profilu v síti Facebook, kdy obviněný 

současně u uvedeného profilu též změnil i přístupové heslo a to dne 14. 05. 2019 v 21:15 hodin.  

6)  – 

užívala v síti Facebook profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, případně mobilním telefonem , do kterého se obviněný připojil 

nejméně ve dnech 13. 05. 2019 v 23:00 hodin a 14. 05. 2019 v 18:53 hodin a to za neoprávněného využití 

dat, která poškozená zadala v rámci hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 13. 05. 2019 

v 09:43:15.  

7) , 

v síti Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-maily , 

 a telefonním číslem , do kterého se 

obviněný neoprávněně přihlásil dne 05. 06. 2018 v 21:48 hodin poté, co poškozená užila svoje přístupové 
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údaje na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz při domnělém hlasování a též neoprávněně dne 21. 06. 2018 

v 14:28 hodin změnil přístupové heslo do jejího profilu a zamezil tak na nějakou dobu přístup poškozené 

do profilu a dále jménem poškozené komunikoval z jejího profilu s dalšími přáteli profilu poškozené a žádal 

je o hlasování na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz. 

8) , v síti 

Facebook užívala profil vedený na jméno  propojený s 

, a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 24.02.2019 v 08:21:41 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích 

dat, přičemž obviněný se poprvé neoprávněně přihlásil do jejího profilu dne 24.02.2019 v 20:43 hodin. 

9)  – 

v síti Facebook užívala profil vedený na jméno  propojený s e-mailovou adresou 

, případně telefonním číslem , přičemž do tohoto profilu 

se obviněný neoprávněně přihlásil poprvé dne 23. 05. 2019 v 00:07 hodin, k čemuž zneužil přístupové údaje, 

které poškozená zadala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 23. 05. 2019 v 00:06:37 hodin na základě 

žádosti od obviněného pod profilem osoby  ze sítě Snapchat, přičemž obviněný dne 29. 05. 

2019 v 12:57 hodin neoprávněně změnil přístupové heslo do profilu poškozené, díky čemuž obdržela 

poškozená informační e-mail a podnikla kroky k tomu, aby svůj profil dostala opět pod svojí kontrolu a 

neoprávněně přihlášeného obviněného z profilu odhlásila.  

10)  – 

v síti Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do kterého se obviněný poprvé připojil dne 13. 05. 2019 v 23:12 hodin, přičemž k 

tomu zneužil platné přihlašovací údaje, které poškozená zadala dne 13. 05. 2019 v 09:52:44 pod domněnkou 

hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz. 

11)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem , který je spojen s e-mailovou adresou 

, do kterého se obviněný neoprávněně přihlásil dne 28. 04. 2019 

v 22:24 hodin, přičemž data potřebná pro přihlášení získal z databáze stránek www.hlasovani-waze.cz, kam 

je poškozená pod domněnkou hlasování zadala dne 28. 04. 2019 v 09:22:18 hodin.  

12)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do nějž se obviněný neoprávněně přihlásil prvně dne 13. 05. 2019 v 22:56 hodin, 

přičemž data potřebná pro přihlášení získal z databáze stránek www.hlasovani-waze.cz, kam je poškozená 

pod domněnkou hlasování zadala dne 13. 05. 2019 v 09:41:31.  

13)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do nějž se obviněný prvně neoprávněně přihlásil dne 25. 11. 2018 v 22:25 hodin 

poté, co mu poškozená nevědomě předala svoje přihlašovací údaje prostřednictvím stránek www.hlasovani-

tym2.xf.cz dne 25. 11. 2018 v 10:22:39 hodin, přičemž obviněný následně hned po svém přihlášení 

neoprávněně změnil přístupové heslo do tohoto profilu a zamezil tak po nějakou dobu přístup poškozené 

do jejího profilu. 

14) , v síti 

Facebook užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailovými adresami 

 a tel. číslem , do nějž se obviněný 

prvně neoprávněně přihlásil dne 03.05.2019 poté, co mu poškozená nevědomě předala svoje přihlašovací 

údaje prostřednictvím stránek www.hlasovani-waze.cz dne 03.05.2019 v 03:40:36 hodin.  
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15)  – v síti Facebook 

užívala profil  spojený s e-mailovými adresami  a 

, do kterého se obviněný poprvé neoprávněně přihlásil dne 14. 05. 2019 v 18:27 hodin 

poté, co mu poškozená nevědomě předala svoje přihlašovací údaje prostřednictvím stránek www.hlasovani-

waze.cz dne 14. 05. 2019 v 06:33:33 hodin. 

16) 

 – v síti Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

 a do nějž se obviněný pokusil neoprávněně přihlásit dne 14. 05. 2019 v 21:19 

hodin, přičemž díky tomu, že poškozená reagovala na oznámení společnosti Facebook, že se připojuje 

z neobvyklého místa, a zadala, že se nejedná o její připojení, tak se nepodařilo obviněnému do profilu 

proniknout, přičemž data potřebná pro přihlášení lstí vylákal pod dojmem hlasování na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz, aby se následně do profilu bez vědomí oprávněné majitelky přihlásil, přičemž 

poškozená použila stránky www.hlasovani-waze.cz dne 14. 05. 2019 v 08:36:06 hodin. 

17)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou  a 

telefonním číslem: , do kterého se neoprávněně přihlásil obviněný poprvé dne 28. 04. 2019 

v 22:39 hodin poté, co poškozená provedla hlasování na stánkách www.hlasovani-waze.cz dne 28. 04. 2019 

v 09:34:36 a nevědomě tak předala obviněnému přihlašovací údaje ke svému profilu.  

18)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  propojený s e-mailem  a telefonem 

, do nějž se obviněný neoprávněně přihlásil dne 28. 04. 2019 v 21:23 hodin, a to poté, co 

téhož dne v 09:20:24   na stránkách www.hlasovani-waze.cz hlasovala za užití svých platných 

přístupových údajů a nevědomě tak předala obviněnému přihlašovací údaje ke svému profilu, načež 

obviněný bez jejího vědomí dne 02. 05. 2019 oslovil celkem 46 přátel profilu  se žádostí, aby hlasovali 

též na stránkách www.hlasovani-waze.cz. 

19) , v síti 

Facebook užíval profil na jméno  propojený s e-mailovou adresou  

a telefonním číslem , do kterého se dne 11. 04. 2019 v 21:53 hodin pokusil obviněný 

připojit, přičemž přístupové údaje zadal poškozený na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 11. 04. 2019 

v 09:47:33 hodin a nevědomě je tak předal obviněnému, ale díky nastavenému dvoufázovému zabezpečení 

profilu se připojení obviněnému nepodařilo, kdy o pokusu připojit se do jeho profilu informoval Facebook 

poškozeného, načež si poškozený hned změnil přístupové heslo. 

20)  – v síti 

Facebook užívala profil na jméno  propojený s e-mailovou adresou , do 

něhož se obviněný neoprávněně dne 15. 05. 2019 v 22:44 hodin připojil, jelikož poškozená zadala svoje 

přístupové údaje na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 15. 05. 2019 v 10:36:31 hodin a nevědomě tyto 

předala obviněnému, přičemž následně obviněný k profilu poškozené též neoprávněně změnil přístupové 

heslo.  

21) 

, užívala na Facebooku profil na jméno „ ", provázaný s e-mailem 

, a hlasovala na stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 08. 05. 2019 

v 07:44:24   hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat a nevědomě tak předala obviněnému 

přihlašovací údaje ke svému profilu, načež obviněný se neoprávněně přihlásil do profilu poškozené  dne 22. 

5. 2019 21:18 hodin  

22)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  spojený s e-mailovou adresou , do 
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kterého se obviněný neoprávněně přihlásil prvně dne 20. 05. 2019 v 19:46 hodin a to poté, co poškozená 

užila stránky www.hlasovani-waze.cz a pod dojmem hlasování v soutěži zde zadala do nich svoje platné 

přihlašovací údaje dne 20. 05. 2019 v 07:21:52 hodin, a nevědomě tak předala obviněnému tyto přihlašovací 

údaje. 

23) , v síti 

Facebook užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailem 

 a telefonním číslem , hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz 

dne 15.05.2019 v 10:43:32 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat a nevědomě tak předala 

obviněnému tyto přihlašovací údaje, přičemž poprvé se obviněný neoprávněně přihlásil do profilu 

poškozené dne 15.05.2019 v 22:46 hodin. 

24) , užívala na 

Facebooku profil na jméno „ " provázaný s e-maily  a 

 a tel. č.   hlasovala na stránkách  www.hlasovani-

waze.cz poprvé dne 12. 05. 2019 v 11:00:19  hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat a 

nevědomě tak předala obviněnému tyto přihlašovací údaje, přičemž obviněný se poprvé neoprávněně 

přihlásil do profilu osoby poškozené dne 12.05.2019 v 23:06 hodin a dále si z jejího profilu v síti Facebook 

zkopíroval do svého telefonu fotografie zobrazující  v erotických pózách. 

25)  – v síti Facebook 

užíval profil na jméno , přičemž obviněný se neoprávněně přihlásil do jeho profilu dne 

15. 05. 2019 v 17:48 hodin.  

26)  – užívala 

v síti Facebook profil na jméno  propojený s , do kterého se 

obviněný neoprávněně přihlásil dne 23. 01. 2019 v 21:09 hodin, přičemž poškozená svoje přístupové údaje 

zadala v rámci podvrženého hlasování na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz dne 23. 01. 2019 v 08:48:46, 

čímž k nim obviněný získal přístup.  

27)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do kterého se obviněný neoprávněně přihlásil prvně dne 14. 05. 2019 v 19:11 

hodin, přičemž poškozená použila stránky www.hlasovani-waze.cz dne 14. 05. 2019, čímž k nim obviněný 

získal přístup. 

28)  – užívala v síti 

Facebook profil pod jménem  provázáný s e-mailovou adresou 

, do kterého se obviněný neoprávněně přihlásil dne 20. 05. 2019 v 22:37 

hodin po zneužití platných přístupových dat zadaných poškozenou na stránkách www.hlasovani-waze.cz 

dne 20. 05. 2019 v době od 06:44:57 do 07:19:35.  

29) , v 

síti Facebook  užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-maily 

 a telefonem , hlasovala na 

stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 03.05.2019 v 08:03:25 hodin za užití svých aktuálně platných 

přihlašovacích dat, pomocí kterých se obviněný poprvé neoprávněně poprvé přihlásil do jejího profilu 

dne 03.05.2019 v 20:24 hodin. 

30) , užívala 

na Facebooku profil vedený na jméno , propojený s e-mailem , 

hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 20. 05. 2019 v 06:34:31 hodin za užití svých 
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aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 20. 05. 2019 v 19:41 hodin. 

31) , užívala na 

Facebooku profil vedený na jméno  provázaný s e-mailem 

 a telefonním číslem  a hlasovala na 

stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 14. 05. 2019 v 06:45:32 hodin, a to za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 14.05.2019 v 20:50 hodin. 

32) , v sítí Facebook užívala 

profil na jméno  propojený s e-maily 

 a telefonním číslem  a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 15.05.2019 v 05:49:38 hodin, a to za užití svých přihlašovacích údajů, čímž 

k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 15.05.2019 v 17:57 

hodin. 

33) , 

v síti Facebook užívala profil vedený na jméno „ “ provázaný s tel. číslem  

a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz 14.05.2019 v 09:24:37 hodin za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 14.05.2019 v 21:49 hodin. 

34) , užívala na 

Facebooku profil vedený na jméno „ " provázaný s e-maily 

 a tel. číslem , a hlasovala na stránkách  www.hlasovani-waze.cz 

poprvé dne 15. 03. 2019 v 10:13:39  hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim 

obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 19.05.2019 v 09:39 hodin. 

35)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  provázaný s e-mailovou adresou 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 20. 05. 2019 v 06:20:01 za užití 

svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil 

do profilu poškozené dne 20. 05. 2019 v 18:20 hodin. 

36)  – v síti Facebook 

užívala profil vedený na jméno  propojený s e-mailem , 

případně s telefonním číslem , do kterého se neoprávněně Obviněný prvně přihlásil dne 14. 

05. 2019 v 21:34 poté, co poškozená pod dojmem hlasování zadala svoje přístupové údaje na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 14. 05. 2019 v 09:34:25 a tyto obviněnému nevědomě zpřístupnila. 

37)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do kterého se obviněný připojil nejméně dne 05. 05. 2019 v 19:39 hodin, přičemž 

využil přihlašovacích dat, která  zadala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 05. 05. 2019 

v 7:39:24, kdy hlasovala na žádost jí neznámého profilu " " s e-mailovou adresou 

.  

38)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

, do kterého obviněný neoprávněně přistoupil dne 02. 05. 2019 poprvé v 19:11 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Dominika Pilíková.  

hodin, neboť poškozená nevědomě předala svoje platné přihlašovací údaje jejich zadáním na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 02. 05. 2019 v 06:58:30. 

39) , v síti 

Facebook  užívala profil vedený na jméno propojený s e-mailem 

a telefonem 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 14.05.2019 v 06:41:48 hodin za užití 

svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil 

do profilu poškozené dne 14.05.2019 ve 20:43 hodin. 

40) 

 – v síti Facebook užívala profil vedený pod jménem  propojený s e-mailem 

 se, přičemž obviněný se do uvedeného profilu neoprávněně přihlásil dne 13. 05. 

2019 21:10 hodin za užití přístupových údajů, které poškozená zadala pod dojmem hlasování na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 13. 05. 2019 v 09:42:49. 

41) , užívala na Facebooku 

profil vedený na jméno „ “ provázaný s e-maily 

, a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-team2.xf.cz 02.05.2019 v 06:59:08 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, 

čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 30.09.2018 v 19:25 

hodin. 

42)   – 

užívala v síti Facebook profil pod jménem  provázáný s e-mailem , 

a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 14. 05. 2019 v 06:35:14 za užití platných přístupových 

údajů do svého profilu v síti Facebook, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 14. 05. 2019 v 19:30 hodin, kdy připojení bylo aktivní do 05. 06. 2019 21:22 hodin. 

43) , v síti 

Facebook  užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailem  , 

 a tel. číslem , a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 15.05.2019 v 07:49:45 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích 

dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené 

dne  15.05.2019 v 17:32 hodin. 

44)  – v síti Facebook 

užívala profil na jméno  propojeného s e-mailem , a 

hlasovala na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz dne 02. 09. 2018 v 19:48:31, čímž k nim obviněný získal 

přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené nejdříve dne 02. 09. 2018 v 21:10 hodin, a rovněž  

dne 27. 09. 2018 v 22:23 hodin, přičemž změnil přístupové heslo do profilu poškozené a tím jí zamezil 

v přístupu do jejího profilu a současně jménem poškozené z jejího profilu komunikoval s dalšími nejméně 

16 profily a žádal je o hlasování na předmětných stránkách. 

45) , v síti 

Facebook užívala profil vedený na jméno  propojený s e-mailem 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 06.05.2019 

v 07:13:43 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 06.05.2019 ve 19:17 hodin. 

46)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou , případně 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Dominika Pilíková.  

telefonním číslem , a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 28. 04. 2019 v 

09:28:31 za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 28. 04. 2019 v 22:26 hodin. 

47)  – 

v síti Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 

 a telefonním číslem , a hlasovala na stránkách www.hlasovani-

waze.cz dne 02. 05. 2019 v 06:59:32 za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný 

získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 02. 05. 2019 v 19:17 hodin, načež si 

z profilu poškozené vykopíroval fotografické materiály, které v minulosti zasílala svému 

tehdejšímu příteli. 

48) 

 – v síti Facebook užívala profil na jméno  propojený s e-mailem: 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 20. 05. 2019 v 06:08:14 

hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně 

se přihlásil do profilu poškozené dne 20. 05. 2019 v 18:10 hodin a 18:14 hodin.  

49) , užívala v síti 

Facebook profil vedený na jméno „ ", a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz 

poprvé dne 13. 05. 2019 v 09:32:21 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim 

obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 13. 05. 2019 v 22:15 hodin. 

50)  – užívala v síti 

Facebook profil vedený na jméno  propojený s e-mailem s , a hlasovala 

stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 15. 05. 2019 v 05:50:15 hodin za užití svých aktuálně platných 

přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 

15. 5. 2019 v 19:52 a 20:28 hodin. 

51) 

, užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ “ provázaný s e-mailem: 

, a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 16.03.2019 v 10:22:47 hodin za užití svých aktuálně platných 

přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené 

dne 16.03.2019 v 22:23 hodin. 

52) , 

užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ " provázaný e-maily: 

 a 

tel. čísly , a hlasovala na stránkách www.hlasovani-

waze.cz poprvé dne 20. 05. 2019 v 06:28:35 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž 

k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 20.05.2019 v 18:47 hodin. 

53) 

, užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ " provázaný s e-maily 

 a tel. číslem , přičemž obviněný nezjištěným způsobem získal 

přihlašovací údaje k profilu poškozené a neoprávněně se do něj přihlásil dne 11.12.2017 v 16:33 hodin. 

54)  – užívala v síti 

Facebook profil vedený na její jméno propojený s e-mailem: , a hlasovala 

poprvé dne 14. 05. 2019 v 07:31:41 hodin na stránkách www.hlasovani-waze.cz za užití svých platných 
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přihlašovacích údajů, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené 

dne 15.05.2019 v 01:17 hodin. 

55) 

, užívala na Facebooku profil vedený na jméno „ ", provázaný s e-maily: 

 a tel. číslem , a hlasovala na 

stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 30. 04. 2019 v 08:07:43 hodin  za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 30.04.2019 v 20:12 hodin. 

56)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovými 

adresami:  a telefonním číslem , 

přičemž obviněný se do tohoto profilu neoprávněně přihlásil poprvé dne 27. 04. 2019 v 21:57 hodin poté, 

co zneužil přístupová data zadaná poškozenou dne 27. 04. 2019 v čase 08:30:37 na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz, a následně také jménem poškozené obeslal nejméně 37 přátel profilu a požádal je 

o hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz. 

57) , užívala 

na Facebooku profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailem: 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 02.05.2019 v 

06:59:08 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 05.05.2019 v 19:13 hodin. 

58) , v síti Facebook 

užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s e-mailem , a 

hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 13.05.2019 v 09:54:23 hodin za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 13.05.2019 v 23:14 hodin. 

59) 

 – v síti Facebook užívala profil vedený na její jméno propojený s e-mailem: 

, a hlasovala dne 13. 05 2019 v 10:22:51 hodin na stránkách www.hlasovani-

waze.cz za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 13. 05. 2019 22:50 hodin. 

60)  

, v síti Facebook užívala profil vedený na 

jméno „ “ propojený s e-mailem  a tel. číslem 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 13.05.2019 v 05:04:35 hodin za užití 

svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil 

do profilu poškozené dne 13.05.2019 v 23:14 hodin. 

61)  – v síti 

Facebook užívala profil na jméno  provázaný s telefonním číslem , a hlasovala 

na stránkách www.hlasovani-waze.cz za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat dne 14. 05. 2019 

v 06:31:50 v domnění, že hlasuje do soutěže a může vyhrát nějakou hodnotnou cenu, o což byla požádána 

na síti Snapchat obviněným pod profilem , v důsledku čehož obviněný získal přístup k jejímu 

profilu a neoprávněně se do něj přihlásil dne 14. 05. 2019 v 19:13 hodin.  

62)  

– užívala v síti Facebook profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou 
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a telefonním číslem , a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz 

dne 23. 05. 2019 v 09:40:41 za užití svých platných přístupových údajů, čímž k nim obviněný získal přístup 

a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 23. 05. 2019 21:43 hodin. 

63) 

, užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ “ provázaný s e-

mailem:  a telefonem  (Mobil), a 

hlasovala na stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 06. 04. 2019 v 10:05:23  hodin za užití svých 

aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 07.04.2019 v 15:28  hodin. 

64) 

, užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ ", 

provázaný s e-maily 

, a hlasovala na stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 30. 04. 

2019 v 07:57:56 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal 

přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 30. 4. 2019 v 20:03 hodin. 

65) , 

v síti Facebook  užívala profil vedený na jméno „ “  propojený s e-mailem 

, a hlasovala na 

stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 15. 05. 2019 v 06:02:07 hodin za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 20. 5. 2019 v 17:51 hodin. 

66)  – v síti Facebook 

užívala profil pod jménem  propojený s e-mailovou adresou , 

případně s telefonním číslem , a zadala přístupové údaje do svého profilu v podvrženém 

hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 02. 05. 2019 v 07:05:25, v důsledku čehož tyto údaje 

obviněný získal a neoprávněně se do profilu poškozené přihlásil dne 02. 05. 2019. 

67) 

, užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ “ provázaný s e-

mailem:  a telefonním číslem 

, a zadala svoje přístupové údaje k profilu pod dojmem hlasování na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 16. 03. 2019 v 10:22 hodin, v důsledku čehož tyto údaje obviněný získal a 

neoprávněně se do profilu poškozené přihlásil dne 6. 4. 2019 21:59 hodin. 

68)  – užívala 

profil v síti Facebook vedený pod jménem  propojený s e-mailem: 

, a zadala do falešné hlasovací stránky na adrese www.hlasovani-waze.cz dne 

15. 05. 2019 v 12:30:56 své aktuálně platné přihlašovací údaje, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 15. 05. 2019 21:33 hodin.  

69) , v síti 

Facebook užívala profil na jméno „ “ propojený s e-maily 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz 

dne 03.06.2019 v 02:31:15 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný 

získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 03.06.2019 v 14:36 hodin. 

70) 

, užívala v síti Facebook profil na jméno „ ", propojený s e-mailem: 
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, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 20. 05. 

2019 v 0634:31 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal 

přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 20. 05. 2019 v 19:41 hodin. 

71) 

, užívala v síti Facebook profil na jméno „ " provázaný s e-maily: 

 a telefonem ,  a hlasovala 

na stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 27. 04. 2019 v 08:25:51 hodin za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 27.04.2019 v 21:51 hodin. 

72)  – v síti 

Facebook užívala profil pod jménem propojený s e-mailovou adresou 

, případně telefonním číslem , a hlasovala na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 19. 05. 2019 v 06:59:57 za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž 

k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 19. 05. 2019 v 19:05 

hodin. 

73) , 

užívala profil v síti Facebook pod jménem  provázáný s e-mailovou adresou 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 23. 05. 2019 v 08:41:59 

hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně 

se přihlásil do profilu poškozené dne 23. 05. 2019 v 20:42 hodin a téhož dne v 21:42 hodin. 

74)  

– užívala v síti Facebook profil na jméno  propojený s e-mailovou adresou 

, a zadala svoje přístupové údaje do profilu v domnění hlasování na stránkách 

www.hlasovani-waze.cz dne 28. 04. 2019 v 09:31:12 hodin, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne 28. 04. 2019 ve 22:32 hodin a následně dne 30. 05. 2019 

v 09:43 hodin neoprávněně změnil přístupové heslo do jejího profilu. 

75) , v síti Facebook 

užívala profil vedený na jméno „ “ propojený s telefonem , a hlasovala 

na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 13.05.2019 v 10:06:33 hodin za užití svých aktuálně platných 

přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené 

dne 13.05.2019 v 23:35 hodin. 

76) , 

užívala v síti Facebook profil vedený na jméno „ ", provázaný s e-mailem: , a 

hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 27. 04. 2019 v 11:14:40 hodin za užití svých 

aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a pokusil se neoprávněně přihlásit 

do profilu poškozené dne 27.04.2019 v 23:15 hodin. 

 

77) , užívala v síti 

Facebook profil vedený na jméno „ “ provázaný s e-mailem: 

 a telefonním číslem , a hlasovala na 

stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz poprvé dne 16.7.2018 v 08:45:19 hodin za užití svých aktuálně 

platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do 

profilu poškozené dne 17. 7. 2018 v 22:25 hodin. 

 

78)  – užívala v síti 

Facebook profil vedený na jméno  propojený s e-mailovou adresou 

, a hlasovala na stránkách www.hlasovani-waze.cz dne 13.05.2019 v 09:28:19 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Dominika Pilíková.  

hodin za využití svých platných přístupových údajů, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se 

přihlásil do profilu poškozené dne 13.05.2019 v 21:57 hodin. 

 

79) , užívala v síti 

Facebook profil vedený na jméno „ ", provázaný s e-maily: 

 a tel. číslem , a hlasovala na 

stránkách www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 27. 04. 2019 v 11:35:48 hodin za užití svých aktuálně platných 

přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené 

dne 27. 4. 2019 v 14:29 hodin. 

 

80)  – užívala v síti 

Facebook profil  propojený s e-mailem: , a hlasovala dne 17. 05. 

2019 v 10:34:52 hodin na stránkách www.hlasovani-waze.cz za užití svých platných přihlašovacích dat, 

přičemž žádost o hlasování jí poslal na Instagramu uživatel vystupující pod profilem , který 

užíval obviněný, načež tedy obviněný získal přístup k profilu poškozené a neoprávněně se do něj přihlásil 

dne 17. 05. 2019 v 22:40 hodin a rovněž dne 22.05.2019 v 22:29 hodin. 

 

81) , se na počátku 

ledna 2019 po delší době přihlásila ke svému profilu v síti Facebook (jedinečné označení profilu v síti 

Facebook: ) a zjistila, že někdo jejím jménem rozesílá přátelům tohoto profilu žádosti o 

hlasování, přičemž takto činil obviněný, který se již dne již dne 28. 11. 2016 v 15:50 hodin neoprávněně 

přihlásil do profilu poškozené. 

 

82) , dne 

05. 01. 2019 obdržela skrze aplikaci Messenger žádost od domnělé  (facebookový účet 

na jméno  ovládaný obviněným), aby hlasovala na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz, 

což provedla za užití platných přihlašovacích údajů, v důsledku čehož obviněný získal k těmto přístup a 

neoprávněně se do profilu poškozené přihlásil dne 06. 01. 2019 v 00.00 hodin, změnil přístupová hesla 

k profilu dne 06. 01. 2019 v 00.10 hodin, a následně jménem poškozené rozesílal přátelům profilu žádosti o 

hlasování na uvedených stránkách.  

 

83) , dne 05. 

01. 2019 v nočních hodinách na základě žádosti z profilu  v aplikaci Messenger, hlasovala 

na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz, kam uvedla své platné přihlašovací údaje a tím je zpřístupnila 

obviněnému, který je následně bez svolení poškozené dne 06. 01. 2019 v 01.01 hodin užil k ovládnutí jejího 

profilu (jedinečné číslo profilu v síti Facebook: ), změnil kontaktní telefonní číslo na 

, které obviněný sám užíval, a v přesně nezjištěném množství rozesílal jménem poškozené 

 další žádosti o hlasování na uvedených stránkách, nejméně však profilu . 

 

84) 

, počátkem ledna 2019 v nočních hodinách obdržela z profilu své sestřenice, 

, v aplikaci Messenger (který již  neovládala) žádost o hlasování na stránkách 

www.hlasovani-tym2.xf.cz, kde však nehlasovala, protože se jí stránky nezdály důvěryhodné, přičemž 

z profilu  obviněný, který profil v té době ovládal, nutil poškozenou hlasovat pod 

pohrůžkou, že zveřejní její fotografie erotického charakteru v případě, pokud nebude hlasovat, přičemž 

poškozená  však ani přes tyto výhrůžky na předmětných internetových stránkách nehlasovala.  

 

85) , dne 23. 

01. 2019 obdržela v síti Instagram upozornění od dosud neustanovené kamarádky, že rozesílá žádosti o 

hlasování na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz, což  vyloučila, protože takové stránky nezná 

a následně zjistila, že u jejího profilu v síti Facebook (jedinečné číslo profilu: ) je změněné 

heslo a po zpětné změně hesla zjistila, že byl rozeslán požadavek na hlasování přibližně deseti jejím 

elektronickým přátelům, které měla ve svém profilu, neboť obviněný se do jejího profilu neoprávněně 
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přihlásil dne 23. 01. 2019 v 20:30 hodin a současně změnil hesla k profilu poškozené a rozeslal jménem 

poškozené žádosti o hlasování na předmětných stránkách. 

 

86) , dne 23. 

01. 2019 obdržela z profilu své kamarádky  prostřednictvím aplikace Messenger žádost 

o hlasování na stránkách www.hlasovani-tym2.xf.cz, kde hlasovala za užití svých platných přístupových 

údajů do sítě Facebook, v důsledku čehož obviněný získal přístup k profilu poškozené v síti Facebook 

(jedinečné číslo profilu: ) a neoprávněně se do něj přihlásil dne 23. 01. 2019 v 20:43 hodin. 

 

87) , 

dne 18. 02. 2019 zjistila, že poté, co ze svého účtu v sociální síti Instagram použila odkaz na stránky 

www.hlasovani-waze.cz kam vložila svoje platné přihlašovací údaje do sítě Facebooku (jedinečné číslo jejího 

profilu: ), byla nejprve odhlášena z aplikace Messenger, která je s účtem v síti Facebook 

propojena, a když se chtěla znovu připojit, tak zjistila, že její dosavadní heslo nefunguje a tak v 19.32 hodin 

uvedeného dne obnovila přes SMS svoje heslo a poté v profilu našla cca 100 zpráv rozeslaných přátelům 

profilu se žádostí o hlasování na stránkách www.hlasovani-waze.cz,  neboť obviněný se do jejího profilu 

neoprávněně přihlásil dne 18. 02. 2019 v 20:30 hodin a současně změnil hesla k profilu poškozené a rozeslal 

jménem poškozené žádosti o hlasování na předmětných stránkách. 

 

II. 

dne 15. 02. 2019 uvedl do provozu internetové stránky www.hlasovani-waze.cz, které vzhledem navozovaly 

domněnku, že se jedná o hlasovací stránky v blíže nespecifikované soutěži, jejichž jediným účelem bylo 

shromažďovat přístupové údaje do sociálních sítí (např. Facebook, Snapchat, atp.) osob, které na tyto 

stránky přistoupí a údaje uvedou, přičemž tímto způsobem neoprávněně získával přístupové údaje do částí 

počítačových systémů, zpravidla do účtů jednotlivých osob v sociálních sítích (Facebook, Instagram, 

Snapchat, apod.), které užil k neoprávněnému přístupu do těchto účtů, přičemž uvedeným způsobem jednal 

konkrétně vůči poškozeným: 

 

1) 

, užívala na Facebooku profil, který je veden na jméno „ ", provázaný s e-

maily:  a 

telefonem ,  a hlasovala na stránkách  www.hlasovani-waze.cz poprvé dne 06. 04. 2019 v 

10:05 hodin za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat, čímž k nim obviněný získal přístup a 

neoprávněně se přihlásil do profilu poškozené dne  3. 3. 2020 v 18:52 hodin. 

 

2)  – v síti 

Facebook užívala profil na jméno  provázaný s telefonním číslem , a hlasovala 

na stránkách www.hlasovani-waze.cz za užití svých aktuálně platných přihlašovacích dat dne 14. 05. 2019 

v 06:31:50 hodin v domnění, že hlasuje do soutěže a může vyhrát nějakou hodnotnou cenu, o což byla 

požádána na síti Snapchat obviněným pod profilem , v důsledku čehož obviněný získal přístup 

k jejímu profilu a neoprávněně se do něj přihlásil dne 6. 1. 2020 v 15:50 hodin,  

 

tedy 

ad I. body 1-87)  

dílem překonal bezpečnostní opatření, a tím neoprávněně získal přístup k počítačovému systému 
nebo k jeho části, rovněž neoprávněně užil data uložená v počítačovém systému, dále data uložená 
v počítačovém systému neoprávněně změnil, a současně pozměnil data uložená v počítačovém 
systému tak, aby byla považována za pravá, a neoprávněně vložil data do počítačového systému, a 
dílem jeho jednání směřovalo k překonání bezpečnostního opatření a neoprávněnému získání 
přístupu k počítačovému systému, jehož se dopustil v úmyslu trestný čin spáchat, avšak k dokonání 
trestného činu nedošlo 
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ad I. body 1), 18), 44), 56), 81-83), 85) a 87)  
v úmyslu spáchat trestný čin neoprávněného přístupu k počítačovému systému a nosiči informací 
podle § 230 odst. 1, 2 trestního zákoníku uvedl do oběhu počítačový program vytvořený 
k neoprávněnému přístupu do sítě elektronických komunikací, k počítačovému systému nebo jeho 
části 
 
ad I. bod 84)  
jiného pohrůžkou jiné těžké újmy nutil, aby něco konal 
 
ad I. body 2-4)  
přechovával fotografické pornografické dílo, které zobrazuje dítě 
 
ad II. body 1-2)  
překonal bezpečnostní opatření, a tím neoprávněně získal přístup k počítačovému systému nebo 
k jeho části,  

čímž spáchal 

ad I. body 1-87) 
dílem dokonaný přečin neoprávněný přístup k počítačovému systému a nosiči informací podle § 
230 odst. 1, odst. 2 písm. a), b), c), d) trestního zákoníku, a dílem přečin neoprávněný přístup k 
počítačovému systému a nosiči informací podle § 230 odst. 1 trestního zákoníku ve stádiu pokusu 
dle § 21 odst. 1 trestního zákoníku 
 
ad I. body 1), 18), 44), 56), 81-83), 85) a 87) 
přečin opatření a přechovávání přístupového zařízení a hesla k počítačovému systému a jiných 
takových dat podle § 231 odst. 1 písm. a) trestního zákoníku 
 
ad I. bod 84)  
přečin vydírání podle § 175 odst. 1 trestního zákoníku 
 
ad I. body 2-4)  
přečin výroba a jiné nakládání s dětskou pornografií podle § 192 odst. 1 trestního zákoníku 
 
ad II. body 1-2) 
přečin neoprávněný přístup k počítačovému systému a nosiči informací podle § 230 odst. 1 
trestního zákoníku 

a odsuzuje se 
 

podle § 175 odst. 1 trestního zákoníku za použití § 43 odst. 1 trestního zákoníku k úhrnnému trestu odnětí 

svobody ve výměře 6 (šesti) měsíců. 
 

Podle § 81 odst. 1 trestního zákoníku a § 82 odst. 1 trestního zákoníku se výkon tohoto trestu podmíněně 

odkládá na zkušební dobu v trvání 2 (dvou) let. 

 
Podle § 67 odst. 2 písm. a) trestního zákoníku a § 68 odst. 1, odst. 2 trestního zákoníku k 
peněžitému trestu ve výměře 200 denních sazeb s částkou denní sazby ve výši 500 Kč, tedy 
celkem 100.000 Kč, který bude uhrazen ve splátkách, přičemž první splátka činí 50.000 Kč a 
následujících deset měsíčních splátek po 5.000 Kč. 
 
Podle § 70 odst. 2 písm. a) trestního zákoníku se ukládá trest propadnutí věci, a to mobilního 
telefonu zn. Apple iPhone X. 
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 Poučení  : 

Proti tomuto rozsudku lze podat do osmi dnů ode dne doručení jeho písemného vyhotovení 
odvolání ke Krajskému soudu v Ústí nad Labem prostřednictvím soudu podepsaného. Rozsudek 
může odvoláním napadnout státní zástupce pro nesprávnost kteréhokoli výroku, obžalovaný pro 
nesprávnost výroku, který se ho přímo dotýká, poškozený, který uplatnil nárok na náhradu škody 
pro nesprávnost výroku o náhradě škody. Osoba oprávněná napadnout rozsudek pro nesprávnost 
některého výroku může jej napadat také proto, že takový výrok učiněn nebyl, jakož i pro porušení 
ustanovení o řízení předcházejícím rozsudku, jestliže toto porušení mohlo způsobit, že výrok je 
nesprávný, nebo že chybí. Případné odvolání musí být odůvodněno tak, aby bylo patrno ve kterých 
výrocích je rozsudek napadán a jaké vady jsou vytýkány rozsudku nebo řízení, které rozsudku 
předcházelo. Státní zástupce je povinen v odvolání uvést, zda je podává, byť i zčásti, ve prospěch 
nebo neprospěch obžalovaného. 

 

Děčín dne 16. prosince 2021  

Mgr. Miloš Řízek, v. r.                                                                                    

samosoudce    
 

 

 

 




